

Опис освітнього компонента вільного вибору

Освітній компонент	Вибірковий освітній компонент 12 «Кримінально-виконавче право України»
Рівень ВО	перший (бакалаврський)
Назва спеціальності/освітньо-професійної програми	081 Право / Право
Форма навчання	Денна/Заочна
Курс, семестр, протяжність	Денна: 4 курс, 8 семестр, 5 кредитів ЄКТС Заочна: 5 курс, 10 семестр, 5 кредитів ЄКТС
Семестровий контроль	залік
Обсяг годин (усього: з них лекції/практичні)	Денна: 150 год. (28 год. лекції / 28 год. практичні) Заочна: 150 год. (14 год. лекції / 12 год. практичні)
Мова викладання	українська
Кафедра, яка забезпечує викладання	Кафедра кримінального права і процесу
Автор ОК	Кандидат юридичних наук, доцент кафедри кримінального права і процесу Кондратішина Вікторія Вікторівна
Короткий опис	
Вимоги до початку вивчення	Освітній компонент «Кримінально-виконавче право України» базується на попередньому вивченні та засвоєнні основних положень таких навчальних дисциплін, як «Конституційне право», «Кримінальне право України», «Кримінальне процесуальне право України».
Що буде вивчатися	Чинне кримінально-виконавче законодавство, практика та проблеми його застосування, історія виникнення, становлення та функціонування однойменної галузі права, сучасні наукові підходи щодо шляхів удосконалення правових норм, що регулюють діяльності органів та установ виконання покарань; діяльності органів і установ, що виконують кримінальні покарання, міжнародні стандарти у цій сфері, зарубіжний досвід застосування до засуджених заходів кримінально-правового впливу.
Чому це цікаво/треба вивчати	Вивчення освітнього компонента «Кримінально-виконавче право України» забезпечить набуття у майбутніх юристів повних, всебічних і об'єктивних знань з теоретичних основ даної галузі національного законодавства та вироблення практичних навичок і вмінь щодо правильного застосування норм кримінально-виконавчого права.
Чому можна навчитися (результати навчання)	Програмні результати навчання: ПРН 4. Формулювати власні обґрунтовані судження на основі аналізу відомої проблеми.

	<p>ПРН 5. Давати короткий висновок щодо окремих фактичних обставин (даних) з достатньою обґрунтованістю.</p> <p>ПРН 14. Належно використовувати статистичну інформацію, отриману з першоджерел та вторинних джерел для своєї професійної діяльності.</p> <p>ПРН 15. Вільно використовувати для професійної діяльності доступні інформаційні технології і бази даних.</p> <p>ПРН 18. Виявляти знання і розуміння основних сучасних правових доктрин, цінностей та принципів функціонування національної правової системи.</p> <p>ПРН 19. Демонструвати необхідні знання та розуміння сутності та змісту основних правових інститутів і норм фундаментальних галузей права.</p> <p>ПРН 20. Пояснювати природу та зміст основних правових явищ і процесів.</p> <p>ПРН 21. Застосовувати набуті знання у різних правових ситуаціях, виокремлювати юридично значущі факти і формувати обґрунтовані правові висновки.</p> <p>ПРН 22. Готувати проекти необхідних актів застосування права відповідно до правового висновку зробленого у різних правових ситуаціях.</p>
<p>Як можна користуватися набутими знаннями й уміннями (компетентності)</p>	<p>Загальні компетентності:</p> <p>ЗК2. Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях.</p> <p>ЗК3. Знання та розуміння предметної області та розуміння професійної діяльності</p> <p>ЗК9. Здатність працювати в команді;</p> <p>ЗК10. Здатність діяти на основі етичних міркувань (мотивів);</p> <p>ЗК11. Здатність реалізувати свої права і обов'язки як члена суспільства, усвідомлювати цінності громадянського (вільного демократичного) суспільства та необхідність його сталого розвитку, верховенства права, прав і свобод людини і громадянина в Україні;</p> <p>ЗК12. Здатність усвідомлювати рівні можливості та гендерні проблеми;</p> <p>Фахові компетентності:</p> <p>ФК3. Цінування честі і гідності людини як найвищої соціальної цінності, розуміння їх правової природи;</p> <p>ФК7. Здатність застосовувати знання завдань, принципів і доктрин національного права, а також змісту правових інститутів, щонайменше з таких галузей права</p> <p>ФК8. Знання і розуміння особливостей реалізації та застосування норм матеріального і процесуального права;</p> <p>ФК11. Здатність визначати належні та прийнятні для юридичного аналізу факти;</p> <p>ФК14. Здатність до консультування з правових питань,</p>

	<p>зокрема, можливих способів захисту прав та інтересів клієнтів, відповідно до вимог професійної етики, належного дотримання норм щодо нерозголошення персональних даних та конфіденційної інформації;</p> <p>ФК15. Здатність до самостійної підготовки проектів актів правозастосування.</p>
--	--